LINEARNI INTEGROVANE OBVODY
OPERACNI ZESILOVAC S VYSOKYM ZISKEM

Mezni hodnoty:

Napéjeci napéti Ug maox. +18 A
Rozdilové vstupni napéti Urp max. +5 v
Vstupni napéti U, max. +10 v i
Ztrdtovy vykon |
MAAS501, MAAS502 P mox. 300 mw |
MAAS04 P maox. 250 mwW I
Kratkodoby zkrat vystupu t max. 5 H |
Teplota pouzdra 5
MAA501, MAAS502 e max. 125 °C
MAAS504 e max. 70 °C
Provozni teploto
MAAS501, MAA502 #a max. =55... 4125 °C
MAAS504 Ba max. 0...+70 °C
SniZeni zatizitelnosti °
MAA501, MAAS502 ta = +95°C 5.5 mW/K |
MAAS504 e = +70°C 5,6 mW/K |
Pouzdro 10 4
Charakteristické Gdaje: MAAS501 MAAS502 MAA504
MAA503
Plati pfi ~55°C 5 fi, 5 + 125°C Ug = + 15V
(neni-li uvedeno jinak) +9VsUg=z=+15V g = 25°C
Napéfové nesymetrie vstupu
Re =2 10 k2 U, <6 < 3 —_— my
Ri =10k, + 9V =Up = + 15V Uro — — 2<=175 mV
Primérny teplotni souéinitel napétové
nesymetrie vstupt
R: = 10 k2 @ 1o 6 — — uV/K
;= 50 2 et oy 3 — — uV/K
Ry = 50 &, #, = +25... +125°C au 10 — 18 =10 — uV/K
R =50 0, #, = —55... + 25°C au 1o - 1,8 <10 — uVfK
Ry = 10 k2, #, = 425... 4125°C ot 1o —_ 2 =15 — VK
R: = 10 k2, 8, = —55.,. + 25°C an o — 4,8 < 25 — uVK
Napéfové zesileni naprdzdno
Up = +15V, Re 22k, Uy = + 10V Ay 25000, .. — —
70 000
Un=+15V, Rg =2k, U, =4+ 10V A, 25000 . .. —
70 000
Uy =4+ 10V, R = 2 kO Ay — — 45000
= 15000
Rozkmit vystupniho napéti
Ui = + 15V, R = 10 k@ Unir 414 5 +12 =14 = 412 +14 > F12 0V
Up = £ 15V, Rp z 2 k2 Uorpe man +13 > +10 £13 > +10 13 = 10 v
Vstupni napéfovy rozsah
Up =415V U, +10 > +8 +8 +10 - +8 v
Cinitel potlaéeni souétového signalu
Rs = 10 k@2 CMR Q0 - 70 110 = 80 90 > 65 dB
Citlivost na zménu napdjeciho napéti
Ry = 10 kf2 SVR 25 < 150 40 < 100 25 < 200 uVfV
Proudovd nesymetrie vstupd Iro - —_ 100 < 500 nA
fa = +125°C lro 20 < 200 35 < 50 — nA
s = —55°C lin 100 < 500 40 < 250 — nA
Wstupnf odper Ry - —_ 150 Q
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Charokteristické Gdaje: MAA501 MAAS502 MAAS504

MAAS503
Plati pii —55C = #g = +125°C Up=415V
(neni-li uvedeno jinak) - E9VsUss £15V g = 25°C
Primérny teplotni soucinitel
proudové nesymetrie vstupl
Ba = +25... +125°C ar 1o - 0,08 < 0,5 — nA/K
flg = —55,..+ 25°C ay 1o — : 0,45 < 2,8 - nA/K
Vstupni klidovy proud 118 — — 03<15 ah
Pa = —55°C Iig 0,5<15 0,3 <06 —_ uh
Vstupni odpor Ry 100 > 40 — 250 > 50 kQ
g = —55°C - Rr — 170 = 85 — kQ
Napéjeci proud
By = +125°C, Ug = +15 V | - 21<3 — mA
#g = — 55°C, Up= +15 V | — 27 <45 _ mA
Prikon [ — — 80 < 220 mwW
Ba = +125°C, Up = +15 V P — 63 <90 — mw
#a = — 55°C, Up = £15 V P - 81 <135 — _ mW

MAA501, MAA502, MAAS504 MAA503

Zapojeni vyvodi:

Pohled zespodu Pohled shora
1. Vnitini kompenzace 3
2. Invertujici vstup 4
3. Neinvertujici vstup 5
4. —Ug 6
5. Vystupni kompenzace 9
6. Vystup 10
7. +Uyg n
8. Vnitini kompenzace 12

Mezni hodnoty:
Napdjeci napéti Up max. +18 v
Rozdilové vstupni napéti Uip max, +5 ‘
Vstupni nupéti Ur max. +10 v
Ztratovy vykon P max. 250 mW
Kratkodoby zkrat vystupu t max. 5 s
Teplota pouzdra e max. +70 °C
Provozni teplota ) ta max. : 0...+70 °C
Teplota pfi skladovani i tsig max. —65... +150 °C
Snizeni zatizitelnosti 5,6 mWwW/K
{?a = +70°C)

Pouzdro 1013

s MAA50

Charakteristické (daje shodné
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